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Ata da 5ª (Quinta) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2025  

 

 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, as 09:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho Deliberativo, 

Débora Renata Del Gelmo, e, Simone Lopes representante da empresa de Consultoria de 

Investimentos.; (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior para leitura e aprovação; 

(2) CENÁRIO ECONÔMICO: O mês de fevereiro de 2025 foi marcado por um cenário de ajustes nas 

expectativas econômicas, refletindo desafios tanto no mercado doméstico quanto no internacional. Com 

isso o COPOM deve seguir com aumento da SELIC, vez que continuamos com a perspectiva de inflação 

pressionada, porém, a expectativa de crescimento menor do PIB para 2025 deverá ser levada em 

consideração pelo comitê. No mercado internacional, tivemos leve alta no mercado asiático, 

impulsionados por dados econômicos da China, enquanto nos EUA, o mercado fechou em queda, 

principalmente pelas preocupações em relação as possíveis tarifas comerciais que possam ser impostas 

pelo governo americano. Nos EUA o PIB continua forte, e continuarão avaliando os reflexos de 

imposições tarifária pelo governo e seus possíveis reflexos na inflação dos EUA; (3) RELATÓRIO 

ANALÍTICO MENSAL: No relatório mensal de fevereiro observou-se a evolução patrimonial, o saldo de 

investimentos de fevereiro foi de R$ 262.048.442,02, o retorno da carteira foi positivo de 0,23% abaixo 

da meta de rentabilidade de 1,71%, o retorno financeiro no mês foi de R$ 593.007,59; (4) ADERÊNCIA A 

POLÍTICA DE INVESTIMENTOS: A carteira está aderente a Política de Investimentos de 2025, com 

todos os fundos enquadrados de acordo com a Política de Investimentos/2025 e a Resolução CMN n.º 

4963/2021; (5) EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO: Foram apresentados os balancetes de receitas e 

despesas de fevereiro, o boletim de caixa mensal de fevereiro não foi apresentado, pois em junho/2024 

houve troca de sistema contábil para Prescon, e, a empresa ainda não desenvolveu o documento que 

contenha todas as informações que haviam nos relatórios anteriores; (6) ELABORAÇÃO DO PARECER 

DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS JANEIRO/2025: Pela Secretária do Comitê de Investimentos foi 

apresentado a minuta do parecer do comitê de investimentos de janeiro/25; (7) RELATÓRIO DE 

DILIGÊNCIA SEGUNDO SEMESTRE DE 2024: Em reunião online feita pela Samanta da empresa 

Crédito & Mercado em 07/03/2025 houve apresentação aos membros do Comitê de Investimentos do 

relatório de diligência da carteira de investimentos do segundo semestre de 2024, o documento atende 

ao item 3.2.6-Política de Investimentos, Manual do Pró-Gestão V.3.5, e já havia sido enviado 

previamente aos membros do Comitê de Investimentos para conhecimento, posteriormente em  reunião 

presencial haverá também apresentação aos membros do Conselho Deliberativo e Fiscal;  

DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 4ª reunião ordinária de 2025; (2) ITEM 
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6: Foi aprovado pelo Comitê de Investimentos a minuta do parecer de janeiro de 2025; E para constar, 

Eu,    Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo 

a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por seus membros.  

 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

 Itupeva Previdência 

        VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de Investimentos 

Itupeva Previdência 
 

 
 
 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 

  

                            SIMONE LOPES 
                           Crédito & Mercado 

 

 

 


